



A quality product from



## PAN BAHAR

ది హెరిటేజ్ ఇలాచి

# విజయానికి గుర్తింపు



This contains sodium saccharin (INS 954), sucrose (INS 950) and Nicotine (INS 991).  
Do not smoke or chew. No sugar added in the product.  
CONTAINS ARTIFICIAL SWEETENER AND FLAVOUR. CONSCIOUS



TOLL FREE NO.: 1800 257 2258

www.panbahar.in





ఇది ఆడబిడ్డల ప్రభుత్వం

హన్మకొండలో 'ఇందిరా మహిళాశక్తి' విజయోత్సవ సభలో సిఎం రేవంత్

టాటా, బిర్లా స్థాయిలో వారిని కోటీశ్వరులను చేస్తూ హైదరాబాద్ కు దీటుగా రూ. 6 వేల కోట్లతో వరంగల్ అభివృద్ధి సోనియా కాళ్ళు కడిగి నీళ్లు నెత్తిన చల్లుకుంటాం..

కెసెఆర్ అనే మొక్కను మళ్ళీ మొలకెత్తనివ్వం: ముఖ్యమంత్రి హన్మకొండ బ్యారేజీ ప్రభాతవార్త: ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఆడబిడ్డలను కోటీశ్వరులుగా చేయాలని ఈ ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకుంది అని సి పి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.



హన్మకొండలో మంగళవారం జరిగిన ఇందిర మహిళాశక్తి విజయోత్సవ సభలో ప్రజలతో కరవాలనం చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్. చిత్రంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి తదితరులు



జి-20 లీడర్లతో ప్రధాని మోడీ భేటీ వారీజ్య రక్షణ ఒప్పందాలపై చర్చలు రెయిడిజింగ్, నవంబరు 19: జి20 సదస్సులో పాల్గొనేందుకు బ్రిజ్ లోక వల్లెన ప్రధానిమోడీ సదస్సులో పాల్గొన్న ఇతర అగ్రదేశాధినేతలను కూడా కలుసుకుని వారితో చర్చలు జరిపారు.

అత్యంత బరువైన ఇస్రో ఉపగ్రహం అంతరిక్ష కక్ష్యలోకి ఎలాన్ మస్కోతో ఇస్రో తొలి ఒప్పందం సక్సెస్

శ్రీహరికోట (తమిళనాడు), నవంబర్ 19 ప్రభాతవార్త: అంతరిక్ష పరిశోధనలో భారత శాస్త్రవేత్తలు అతిపెద్ద ఉపగ్రహాన్ని కక్ష్యలోకి చేర్చారు. అయితే ఈ ఉపగ్రహం భారత అంతరిక్ష ప్రయోగ కేంద్రం శ్రీహరికోట నుంచి కాకుండా ఫ్లోరిడాలోని ఎలాన్ మస్కోకు చెందిన క్రైవేటు రాకెట్ ఫ్యాక్టరీ-9 ద్వారా నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది.

ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ భారం అపార్ట్ మెంట్ వాసులపైనా? ప్రజలపై అదనంగా రూ. 300 కోట్ల భారం మోపడం దారుణం: కెటిఆర్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 19: హైదరాబాద్ నగరంలో అదనంగా విద్యుత్ డి.వి.ఎం పెరిగిందంటూ దానికి ప్రజలే వ్యతిరేకంగా ట్రాన్స్ ఫార్వర్డ్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్న భారం మోపే ప్రభుత్వ వ్యర్థ భారం రాష్ట్ర సమితి వర్గం డిమాండ్ చేసింది.

లగచర్ల దాడి కేసు: కీలక నిందితుడు సురేష్ అరెస్టు

వారీసుల కళ్ళుగప్పి కోర్టులో లొంగిపోయిన వైనం కాంగం, నవంబర్ 19 ప్రభాతవార్త: లగచర్ల దాడి కేసులో కీలకంగా భావిస్తున్న ఏ2 నిందితుడు సురేష్ ను వైద్య పరీక్షల కోసం అనుమతి తీసుకు వచ్చిన పోలీసులు 11 న వికారాబాద్ జిల్లా కోడంగల్ నియోజకవర్గం దుర్గాల మండలంలోని లగచర్లలో ఫార్వర్డ్ కంపెనీల ఏర్పాటు కోసం భూసేకరణలో భాగంగా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణకు వెళ్ళిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్, అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య, కదా ప్రత్యేకా ద్వికారి వెంటబరెడ్డి తదితర అధికారులపై జరిగిన దాడికేసులో సురేష్ కేసునిందితుడు.

నల్లంగల్లో 4200 సీట్లు ఖాళీ తలనొప్పిగా మాలిన నూతన నిబంధనలు

సడలించాలని విద్యార్థుల వేడుకోలు ప్రభుత్వ స్పందన కోసం ఎదురుచూపులు ఖమ్మం ప్రభాతవార్త: టీఎస్పీ (నర్సింగ్) సీట్ల భర్తీ ఎన్నడో అంటూ విద్యార్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కెసెఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ వరదీలో సుమారు 129 నర్సింగ్ కళాశాలలు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ సంస్థల ఆధీనంలో ఉన్నాయి.

చతుర్విధ జల ప్రక్రియ టెక్నాలజీతో మెట్ట ప్రాంతాలకు మేలు

-అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ వికారాబాద్, నవంబర్ 19, ప్రభాతవార్త: చతుర్విధ జల ప్రక్రియ టెక్నాలజీతో వికారాబాద్ వంటి మెట్ట ప్రాంతాలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

నార్కోటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్

హన్మకొండ బ్యారేజీ నవంబరు 19, ప్రభాతవార్త: హన్మకొండలో మత్తు వదలాల కట్టుకోవడం తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా వరంగల్ నగరంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వరంగల్ నార్కోటిక్ పోలీస్ స్టేషన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి గౌరవనీయులు ఎ. రేవంత్ గారు కార్యక్రమం ప్రారంభించారు.



వరంగల్ లీజనల్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్

నవంబర్ 19 ప్రభాతవార్త: బాలసమర్పణ: టీ.జి.ఎన్.ఆర్.టి.సి. సంస్థ వైస్ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వి. సజ్జనార్ మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఆర్టీసీ వరంగల్ రీజనల్ మేనేజర్ కార్యాలయం ను సందర్శించారు.

రవ్వోపై ఉక్రెయిన్ సుదూరశ్రేణి క్లిపిణితో దాడి ప్రతిగా రవ్వో అణ్ణాయుధ దాడికి సమాయత్తం!









